
Wizualizacja algorytmu Grahama

Na wejście podano punkty (2,6), (3,6), (4,6), (1,5), (2,5),
(3,5), (4,5), (5,5), (0,4), (1,4), (2,4), (3,4), (4,4), (5,4),
(6,4), (0,3), (1,3), (2,3), (3,3), (4,3), (5,3), (6,3), (0,2),
(1,2), (2,2), (3,2), (4,2), (5,2), (6,2), (1,1), (2,1), (3,1),
(4,1), (5,1), (2,0), (3,0), (4,0). W dalszej części gwiazdką
oznaczono punkty wchodzące w skład aktualnej otoczki. Kolej-
ność odwiedzanych punktów wynika z ich posortowania względem
najniższego lewego punktu.



































































































































Indeksy punktów otoczki: 34, 36, 28, 14, 2, 0, 8, 22


